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Por favor lea cuidadosamente antes de usar su equipo
y guardelo para uso de futuras consultas. (Pagina 2)
Please read carefully before using your equipment
and save it for future use. (Page 28)

MANUAL DE USUARIO/USER MANUAL



Descripcion General

Funcion principal:

1. Es compatible con Amazon Alexa / Echo Dot, Google Home y IFTTT.
2. Administra tus dispositivos a través de tu teléfono movil o el con-
trol de voz.

3. Programacion Inteligente - Socket Inteligente, puede crear multi-
ples calendarios para encender / apagar sus aparatos electrénicos.
4. Monitoreo de Energia - Estadisticas de Consumo de Energia (Op-
cional).

Indicador y Descripcion de Funciones
Presione el boton de encendido brevemente, si el indicador azul se
ilumina significa que esta encendido, si el indicador azul no se ilumi-
na significa que se encuentra apagado.

Mantenga presionado el botdn de encendido durante unos 5 segun-
dos, si el indicador azul parpadea significa que el producto comen-
zara a entrar en el modo de sincronizacion de red.

Si el indicador azul parpadea lentamente significa que la conexién
de red es anormal, por favor, compruebe la configuracion del router
olared.




Tamano y Carcasa del Producto
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Especificaciones

General

Color Blanco

Estandaresde | IEEE802.11b/n/g2.4GHz

WiFi

LED (Azul) Estado Encendido
Control remoto a través de la
aplicacion; control por voz a

Funci través de Alexa y Google Home

unciones

Principales Programacion de encendido
Proteccion contra sobrecalen-
tamiento

Soporte del I0S y Android

Sistema




Dimensiones 53.88 mm * 49.5 mm

Peso 54649
Entrada de Corriente Alterna 100V~125V
Energia 50Hz/60Hz 10A
Capacidad de 1200W
Potencia

Fisico Salida de Corriente Alterna 100V~125V
Energia 50Hz/60Hz 10A

En funcionamiento: de 32°C a
Temperatura 104 °C Almacenamiento: -4 °C
al49°C

En funcionamiento: 10% a 90%
sin condensacion Almacena-
miento: 5% a 95% sin conden-
sacion

Humedad

Garantia 1 afo, uso en interiores




Como Funciona

Active la Inteligencia de su Socket

Use su teléfono para escanear el codigo QR a continuacion o bus-
que “Smart life vida inteligente)” en la App Store para descargar
e instalar la App.




Paso 1: Registre e inicie sesion en la APP "Smart life (vida inteligente)"

Si usted no tiene cuenta en el App de “Smart life [vida inteligente)”, para
registrar una cuenta inicie sesion con la pagina de verificacién de nu-
mero de teléfono mévil + codigo de verificacion. Esta pagina describe el
proceso de registro.

1. Pulse “Registrar (Register]” en la esquina superior derecha (Imagen 1).
2. El sistema determina automaticamente su pais / area. También pue-
de seleccionar el c4digo de pais por si mismo. Introduzca el nimero de
teléfono mévil / E-maily pulse “Siguiente (Next)” (Imagen 2).

3. Si introduce su nimero de celular, introduzca el cédigo de verifica-
cion en el mensaje (Imagen 3}, y coloque la contrasena, pulse “Confir-
mar (Confirm)" para finalizar el registro.

4. Si se introduce la direccién de correo, introduzca la contrasena (Ima-
gen 4), pulse "Confirmar (Confirm]" para finalizar el registro.
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Asegurese de que su teléfono esté conectado al WiFi de su casa.
Haga clic en "+" en la esquina superior derecha de la pagina prin-
cipal y seleccione “Toma de corriente eléctrica (Electrical outlet)”
en el tipo de dispositivo.
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Paso 2: Conecte a la fuente de alimentacién, mantenga pulsado el
botdn de encendido mas de 5 segundos hasta que la luz indicadora
entre en el modo de flasheo rapido.

Paso 3: Introduzca la contrasena del Wi-Fi para su teléfono y haga
clic en “Confirmar (Confirm)" para entrar en la pagina de blisqueda
de dispositivo.
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Paso 4: Entre a la pagina del dispositivo, a continuacidn, complete
la configuracion.
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Como Funciona con Amazon, Alexay Echo

Paso 1: Abra la aplicacion "Alexa Amazon”, y luego busque el botén
“Habilidades (Skills)” en el menu. Presidnelo.




Paso 2: Buscar "Smart life (vida inteligente]” y elegir el primero,
luego activelo.
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Paso 3: Seleccione el cddigo del pais y entre a su cuenta de la Apli-
cacion "Smart life" e ingrese la Contrasena, luego pulse el botén
“Enlazar Ahora (Link Now]". Cuando tenga éxito en Iniciar Sesién




Paso 4: Volver al mend, y pulse el botén de “Casa inteligente
(Smart home)”, a continuacién, elija los “Dispositivos (Devices]”, a
continuacion, pulse el botén “Descubrir (Devices)”
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Paso 5: Ahora puede usar Alexa para controlar sus dispositivos
inteligentes, disfrute.

Como Trabaja con Google Home / IFTTT

Paso 1: Haga clic en “Integracion (Integration)” en el perfil de la
pagina de la aplicacién de Smart Life.

Profile Settings
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Scenes
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Paso 2: Se pueden ver las tres aplicaciones. Y haga clic en “Usar Aho-
ra (Use Now)", vera como usarlos para controlar su smart socket.

4 Integraton
amazon €clo

([ Use Now

Q GoogleHome

[ UseNow

N IFTTT
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Paso 3: Siga los pasos en estas aplicaciones. Justo como en la de
Alexa Amazon/Echo.

& UseIFTTT € Use Google Home

. IFTTT O "G'DogleHom

Step 1 Add device
Step 1: Add device

Step 2Modify device name

Step 2: Modify device name

3: Satup Google Homa

Step I Download IFTTT app

Step 4 Add Home Contial Actien
Step 4 Build your Applet

Step 5! Contol device




POLIZA DE GARANTIA

Qian S.A. de C.V., garantizara este producto en todos sus componen-
tes y mano de obra durante el periodo de 12 meses, contando a partir
de la fecha de adquisicion contra cualquier defecto de fabricacion y
funcionamiento durante el uso normal y doméstico de este producto.
Qian S.A. de C.V. garantiza al comprador la ausencia de anomalias de
fabricacion y funcionamiento incluyendo piezas y componentes del
producto o en lo referente a materiales.

1. Esta péliza ampara Unicamente productos comercializados por
Qian S.A. de C.V., a través de sus distribuidores autorizados dentro de
la Republica Mexicana y los Estados Unidos de América.

2. Para la validacion de ésta se debera presentar el producto defec-
tuoso junto con la presente péliza de garantia completamente llenada
y sellada por el distribuidor que realizé la venta o la factura, recibo, o
comprobante de compra en el lugar donde se aquirié el producto, o en
el Centro de Servicio Nacional.

3. Qian S.A. de C.V. podra utilizar piezas nuevas, restauradas o usadas
en buenas condiciones para reparar o reemplazar cualquier producto,
sin costo adicional para el consumidor, siempre y cuando el periodo de
garantia estipulado en la presente péliza no se haya terminado.

4. En caso de que el producto no tenga reparacion, se generara el
cambio por un producto similar o de caracteristicas superiores.




5. El tiempo de reparacion no sera mayor de 30 dias naturales a partir
de la fecha de recepcion del producto por parte de Qian S.A. de C.V. o
en su Centro de Servicio Autorizado.

6. Qian S.A. de C.V. cubrira los gastos de envio requeridos para la pre-
sentacion del producto dentro de la red de centros de servicio autori-
zados.

EXCLUSIONES

Qian S.A. de C.V. no hara valida esta péliza de garantia en los siguien-
tes casos:

e Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a
las normales.

e Cuando el producto no se hubiese operado de acuerdo al instructivo
de uso que lo acompana.

e Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas
no autorizadas por parte de Qian S.A.de C.V.

Para hacer vélida la garantia, asi como la adquisicion de componen-
tes, partes consumibles y accesorios pueden solicitar informacion en
www.gian.mx o dirigirse a cualquier Centro de Servicio Autorizado
QianS.A.deC.V.




Centro de Servicio Autorizado para Garantia:
QianS.A.deC. V.
Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A
Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan
Jalisco, México. C.P. 45235
Tel. +52.33.1078.3404

Centro de Servicio Autorizado para
Componentes, Consumibles y Accesorios:
QianS.A.deC. V.

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A
Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan
Jalisco, México. C.P. 45235
Tel. +52.33.1078.3404

Producto:

Fecha de Compra:

Modelo:

Marca: n;
Qian.mx Sello del Distribuidor




Informacién Sobre Seguridad

Advertencias en materia de seguridad de Corriente Alterna (CA)

A ADVERTENCIA: Coloque la smart socket en una toma de
corriente alterna. Conecte el smart socket Unicamente a to-
mas de corriente con conexion a tierra para evitar el riesgo

de descarga eléctrica.

A ADVERTENCIA: Desconecte el smart socket cuando quite
la cubierta.

A ADVERTENCIA: No ponga en marcha el smart socket sin
la cubierta.

A ADVERTENCIA: El usuario no debe realizar ningun tipo de
reparacion al smart socket. Para evitar dafios, confie su re-
paracion o reemplazo solo a una persona calificada.

Entrada de Energia:
Corriente Alterna 100V~125V 50Hz/60Hz 10A

Salida de Energia:
Corriente Alterna 100V~125V 50Hz/60Hz 10A

CONSUMO




Overview

Main Function:

1. Work with Amazon Alexa/ Echo Dot& Google Home& IFTTT.

2. Manage your devices via your mobile phone or Voice Control.

3. Intelligent Schedule - Smart socket could create multiple sche-
dules to turn on/off your electronic sets.

4. 4. Energy Monitoring - Statistical power consumption. (Optional
function, confirm with the supplier before buy)

Function Key and Indicator Description

Short press the power button, blue indicator lights up means power
on, blue indicator lights off means power off.

Long press the power button for about 5 seconds, blue indicator
flashes means the product begin enter into the distribution ne-
twork mode.

Blue indicator flashes slowly means the network connection is ab-
normal, please check the router or network configuration.
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Specifications

General

Color White
WiFi Standards | IEEE802.11b/n/g2.4G Hz
LED (Blue) Power/status

Main Functions

Remote control via App; Voice
control via Alexa & Google Home

Power scheduling

Overheat protection

System Su-
pport

I0S & Android




Physical

Dimensions

53.88 mm * 49.5mm

Weight 54649
Power Input Alternating Current 100V~125V
50Hz/60Hz 10A
Power Capacity | 1200W
Alternating Current 100V~125V
Power Output | 50p1,/40Hz 10A
Temperature Operating: 32 °C to 104 °C
P Storage: -4 °C to 149 °C
In operation: 10% to 90%
Humidity non-condensing Storage: 5% to

95% non-condensing

Warranty

1-year indoor use only




How It works

Turn On Intelligence
Use your phone to scan the QR code below or search “smart life”
in application market to download and install the App.




Step 1: Registration and login “smart life” APP.

If you don't have the account of “Smart life” APP, register an account or
sign in with cellphone number + verification code. This page describes
the Registration process.

1. Tap“Register”in the upper right (pic 1)

2. The system automatically determines your country / area.You can
also select your country code by yourself. Enter the cellphone num-
ber/E-mail and tap “Next” (pic 2)

3. If you enter the mobile cellphone number, enter the verification code
in the message (pic 3) and enter the password tap “"Confirm" to finish
your registration.

4. Si se introduce la direccién de correo, introduce la contrasefa (Ima-
gen 4), pulse "Confirmar” para finalizar el registro.
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Make sure your phone is connected to WiFi in your home. Click "+
in the upper right corner of the homepage and select "Electrical
outlet” from the device type.
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Step 2: Connect with the power supply, long press the power button
more than 5 seconds until the indicator light enters into the fast
flash mode.Select confirm indicator rapidly blinks.

Step 3: Enter your WiFi password for your phone and click “Con-
firm" to enter the page of the search device.
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Cannacling now




Step 4: Enter the device page, then complete the configuration.
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How It Work With Amazon Alexa & Echo

Step 1: Open the” Amazon Alexa"APP,then find the “Skills “button
on the menu. Press it




Step 2: Search the” Smart life” and choose the first one, then Ena-
ble it.
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Step 3: Select your country code and Enter your “Smart life” APP
Account and Password, then press the “Link Now” button. When
the Account success to login press the “Done” button.




Step 4: Back to the menu, and press the “Smart home” button,
then choose the “Devices”, then press the "Discover” button.
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Step 5: Now u can use your Alexa to control your Smart devices,
enjoy yourself.

How It Work With Google Home/IFTTT

Step 1: Click the “Integration” in Profile page of the Smart Life APP.

Profile Settings

timemy

Scenes
DBrevice Sharing

Message Center

( Inegration )

Eaperience Centes
Scan QR Code
FAQ

Feedback
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Step 2: You can see those three APP. And click “Use Now", you will
see how to use them to control you smart socket.

4 Integraton
amazon €clo

([ Use Now

Q GoogleHome

[ UseNow

N IFTTT

( UsaNow > )




Step 3: Flow the step in those APP. Just like the Amazon Alexa/
Echo.

& UseIFTTT € Use Google Home

. IFTTT O "G'DogleHom

Step 1 Add device
Step 1: Add device

f1ep ZModify device namsz

Step 2: Modify device name

Siop3: Satup Gocgle Homao

Step I Download IFTTT app

Step 4 Add Home Contl

Step 4 Build your Applet

Step 5! Contol device




WARRANTY POLICY

Qian S.A. de C.V., will warranty this product in all its parts and work-
manship for the period of 12 months, counting from the date of pur-
chase against defects in manufacture and operation during normal
and domestic use of this product.

Qian S.A. de C.V. warranty the buyer the absence of manufacturing
and operation anomalies including parts and components of the pro-
duct or in relation to materials.

1. This policy covers only products marketed by Qian S.A. de C.V.,
through its authorized distributors within the Mexican Republic and
United States of America.

2. For the validation of this, the defective product must be presented
together with this warranty policy completely filled out and stamped
by the distributor that made the sale or the invoice, receipt, or proof
of purchase in the place where the product was purchased, or in the
National Service Center.

3. Qian S.A. de C.V. may use new parts, refurbished or used in good
condition to repair or replace any product at no additional cost to the
consumer, as long as the warranty period specified in this policy has
not been completed.




4. If the product does not have repair, change a similar product or su-
perior characteristics is generated.

5. The repair time will not exceed 30 calendar days from the date of
receipt of the product by Qian S.A. de C.V. or its Authorized Service
Center.

6. Qian S.A. de C.V. will cover shipping costs required for presentation
of the product within the network of authorized service centers.

EXCLUSIONS

Qian S.A. de C.V. will not validate this warranty policy in the following
cases:

¢ When the product has been used under normal conditions.

¢ When the product had not operated according to the instructions of
use that accompanies it.

e When the product has been altered or repaired by unauthorized per-
sons by Qian S.A. de C.V.

For warranty purposes, as well as procurement of components, con-
sumable parts and accessories www.gian.mx can request information
or contact any Authorized Service Center Qian S.A. de C.V.




Authorized Service Center Warranty:
QianS.A.deC. V.

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A
Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan
Jalisco, México. C.P. 45235
Tel. +52.33.1078.3404

Authorized Service Center for Components,
Consumables and Accessories:
QianS.A.deC.V.

Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A
Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan
Jalisco, México. C.P. 45235
Tel. +52.33.1078.3404

Product:

Date of Purchase:

Model:

Brand: n;
Qian.mx Distributor Seal




Information On Security

Safety Warnings of Alternating Current (AC)

A WARNING: Place the smart socket in an AC outlet. Con-
nect the smart socket only to grounded outlets to avoid the
risk of electric shock.

WARNING: Disconnect the smart socket when removing
the cover.

WARNING: Do not start the smart socket without the cover.
WARNING: The user should not perform any type of repair

to the smart socket. To avoid damage, entrust your repair or
replacement to only a qualified person.

>> b

Energy Input:
Alternating Current 100V~125V 50Hz/60Hz 10A

Energy Output:
Alternating Current 100V~125V 50Hz/60Hz 10A

CONSUMPTION
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